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YueoOnuk c. 61 Ne 6 - ynuraem ycrnoBue 3amauu.

@ CocTraBiisieM KpaTKyIo 3aIiich

30.-6xKe
5 0. -7Ke

@ [1y11 TOrO, 4TOOBI Y3HATH CKOJIBKO BapeHbs B 14T (5) OaHKax,
HeoOXOOMMO 3HaTh, CKOJIBKO BapeHbs [TIOMeIllaeTcsl B OTHOM DaHKe.
3amaéM IpoOMeXXyTOYHBIV BOIIPOC.

10.-7?xke

PeraeM 3agauy. IlepBbiM fericTBreM y3HaeM, CKOJIBKO KI' BApeHbs B
of1HOM OaHKe. [Ij151 3TOrO 6 KI BapeHbs IIOPOBHY pas3ie/inM Ha 3 OaHKM.

1) 6:3 =2 (xe) - 6 00HOII DaHke

Terrepb MBI MOXEM y3HaTbh, CKOJIBKO KI' BApE€Hbs [IOMEeIIAeTCA B IIATU
Oankax. [Iy1g aToro Maccy BapeHbs B OHOV OaHKe IIOBTOPUM b pas -
YMHOXMM Ha .

2)2 - 5=10 (x2) [TpoBepsiem

3agayva pelreHa. 3anmcblBaeM OTBeT. 3aIMCh 3a/1a4m

V4



1) 6| :|3 |=|2(xe) + 6 00101 OaHKe
2)[ 2 -15]=]|1]0|(xe)

Ombem: | 1|0 |ka Gapetvs
6 namuy 0ankax.




Y4yeOuuk c. 62

3amnmcbiBaeM IIpuMep
CTOJIOVIKOM

CxJitagpIBaeM emamHMITb
8+4=12

2 3aIIvIChIBaeM I101I
eIVHMUIIaMU

1 - Hag gecaTKkaMu

6 CxitagpIBaeM MecsaITKM
3+1+1=5
3armceIBaeM 1071
IecaTKaMm 5

6 Ymraem oTBeT: 52

O6bsacHM no PUCYHKY, KaK BbINOJIHEHO CNOXXEeHHe. C,uenaﬁ BblBOA.

DecaTtku EauHUUbI

IO

I

5

[
2

38 + 14 =52

1%%

+
P [

O

No|Hx OO

Tpenupyncsa B
CJIOKEHWV UlCesl

e
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